



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 28/07/2022 10:10

0 Share

Tweet



Θεσσαλονίκη: Πιστοποίηση ISO για τις υπηρεσίες του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη



«Σχεδιάζουμε καθημερινά δημοτικές υπηρεσίες ποιότητας για τους συμπολίτες μας», δήλωσε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε από τον οργανισμό TÜV AUSTRIA Hellas η πιστοποίηση υπηρεσιών του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 9001:2015, 14001:2015 & 45001:2018, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση του Δήμου και προσωπικά του Δημάρχου για υπηρεσίες υψηλών προδιαγραφών και για συνεχή βελτίωσή τους προς τους δημότες.

Η TÜV AUSTRIA Hellas, που θεωρείται ο κορυφαίος οργανισμός πιστοποίησης και Επιθεωρήσεων στην Ελλάδα, επιθεώρησε τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη με τα πιο διαδεδομένα πρότυπα παγκοσμίως που εγγυώνται την ομαλή και αποτελεσματική λειτουργία του οργανισμού, τον σεβασμό στο περιβάλλον και στον άνθρωπο.

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 20:55
Επεισόδια στο κέντρο της Αθήνας - Έκλεισαν δρόμοι σε πορεία για τον Γιάννη Μιχαηλίδη



ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ — 20:50
Τέλος το κινητό στο αυτοκίνητο - Έρχονται ειδικές κάμερες για τους οδηγούς



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 20:43
Τροχαίο με σύγκρουση δυο ΙΧ και τρεις ελαφρά τραυματίες έξω από Θεσσαλονίκη



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 20:25
Μετρό Θεσσαλονίκης: Πρότυπος σταθμός και ανάπλαση - ανάσα στα ανατολικά (VIDEO)



ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ — 20:15
Το χειμώνα όλη η πόλη θα πάει στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης!



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 20:13
Θεσσαλονίκη: Ποια σχολή «έπεσε»

Πιστοποιημένα Σεμινάρια - Επιμορφωτικά Σεμινάρια

Εκπαιδευτείτε με τους κατάλληλους! safetyandrescue.gr

«Στον δήμο μας σχεδιάζουμε υπεύθυνα και με συνέπεια εστιάζοντας στην Ποιότητα, στο Περιβάλλον, στην Υγεία, στην Ασφάλεια και στον Άνθρωπο. Θέσαμε υψηλούς στόχους και βάλουμε οδηγό τις ανάγκες της κοινωνίας και των συμπολιτών μας. Οι πιστοποιήσεις του Δήμου μας με την υπογραφή κύρους της TÜV AUSTRIA Hellas επιβεβαιώνουν ότι συνεχίζουμε να επενδύουμε στην ποιοτική λειτουργία και στην αναβάθμιση των ήδη υψηλών προδιαγραφών υπηρεσιών μας προς τους εργαζόμενους – συνεργάτες μας και φυσικά προς τους δημότες μας» δήλωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

The Gorgeous Danube Delta in 4k - from Tulcea Romania



Από τη μεριά του ο διευθυντής του Παραρτήματος Βόρειας Ελλάδας της TÜV AUSTRIA Hellas, Γιώργος Ζαμπός, δήλωσε ότι «Στην TÜV AUSTRIA Hellas στεκόμαστε στο πλευρό όλων των Φορέων που εξελίσσονται με Υπευθυνότητα. Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι πως ολοένα και περισσότεροι Δήμοι υιοθετούν σταδιακά διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα ποιότητας και συγκαίρουμε τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη για την επίτευξη αυτών των σημαντικών πιστοποιήσεων που αποτυπώνουν την συνεχή πρόοδο και βελτίωση, διασφαλίζοντας με αυτόν τον τρόπο την εξέλιξη του Δήμου με γνώμονα την ποιότητα και την ασφάλεια των δημοτών του».



ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

- **Θεσσαλονίκη: Άνοιξε τρύπα σε ποδηλατόδρομο στο κέντρο (ΦΩΤΟ)**
- **Νέα εποχή με ταυτότητα/δίπλωμα στο κινητό - Ποια ΑΦΜ μπορούν να το κατεβάσουν**
- **Θεσσαλονίκη: Έργα και κλειστές λωρίδες στον περιφερειακό και ακόμη 2 δρόμους**

Πιστοποιημένα Σεμινάρια - Επιμορφωτικά Σεμινάρια

Εκπαιδευτείτε με τους κατάλληλους! safetyandrescue.gr